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ATA DA 13a  REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE ASSESSORAMENTO TECNICO EXECPREV 
REALIZADA EM 05 DE SETEMBRO DE 2016  

DATA, HORA E LOCAL: As 14:51h do quinto dia do mes de setembro do ano de dois mil e 

dezesseis, na sala de reunioes n° 1 da sede da Funpresp-Exe. PRESENcAS: Sr. Bolivar 

Godi_nho de Oliveira Filho, Presidente do Comite; Sr. Elias Carneiro JUnior, Sr. Jose Edson da 

Cunha Junior, Sr. Leandro de Oliveira Vicente, Sr. Manoel Joaquim de Carvalho Filho, Sra. 

Renata Vila Nova de Moura Holanda. Presentes tambem a Sra. Polyana Mitidiero Silva Gabas, 

Secretaria Execudva da Funpresp-Exe; e a Sra. Esther de Godoy Ponteiro, Assistente 

Administrativo da Secretaria Executiva. MESA: Presidiu a sessao o Sr. Bolivar e o secretariou a 

Sra. Esther. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos:  1) Aprovacao da Ordem do Dia; 2) 
Empresdmos aos pardcipantes; 3) Proposta de detalhamento das atribuicoes dos Comites de 

Assessoramento Tecnico; 4) Avaliacao de desempenho dos fundos de investimento da carteira 

terceirizada; Assuntos Informativos:  5) RelatOrio de Advidades da Auditoria Interna; 6) 
Disponibilizacao das Atas de reuniao dos Conselhos Deliberadvo e Fiscal, do Comite de 

Assessoramento Tecnico LegisPrev e do Comite de Invesdmentos e Riscos; 7) Informes; 8) 
Extrapauta: Prazo de convocagao das reuniiies do Comite de Assessoramento Tecnico 

ExecPrey. INSTALAcliO: Verificado o quorum necessario, o Presidente do Comite de 

Assessoramento Tecnico ExecPrey instalou a reuniao e declarou iniciados os trabalhos. 

DELIBERAcOES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros presentes na 

reuniao. Item 2) Os membros do Comite ExecPrey analisaram o material referente ao projeto 

de implementacao da carteira de emprestimos aos participantes dos pianos de beneficios 

administrados pela Funpresp-Exe. Foram discutidos diversos pontos entre o colegiado. Ao final, 

todas as consideracaes foram consolidadas no Parecer n° 005/2016/CAE/Funpresp-Exe que 

sera encaminhado ao Conselho Deliberadvo. RECOMENDAcA0 N° 9: 0 COMITE DE 

ASSESSORAMENTO TECNICO EXECPREV DA FUNDA00 DE PREVIDENCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR POBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — 

FUNPRESP-EXR, no uso de suas atribuicoes e nos termos do art. 45 do Regimento Interno da 

Fundagao, apresenta, por meio do Parecer n° 005/2016/CAE/Funpresp-Exe, as propostas ao 

projeto de implementacao da carteira de emprestimos aos pardcipantes dos Pianos de Beneficios 

administrados pela Funpresp-Exe e determina seu encaminhamento ao Conselho Deliberadvo. 

Item 3) 0 assunto ficou pendente para a prOxima reuniao. Item 4) 0 Sr. Bolivar apresentou a 

avaliagao dos indices de desempenho dos fundos de investimento da carteira terceirizada. Item 
5) A Sra. Nadja Mendes Soares de Carvalho, Auditora Chefe da Funpresp, apresentou o 

RelatOrio de Atividades da Auditoria Interna aos membros do Comite ExecPrey; Item 6) 
Registra-se a disponibilizacao, nesta reuniao, das seguintes atas aos membros do Comite 

ExecPrey: (i) Conselho Deliberativo: ata de reuniao ordinaria n° 40; (ii) Conselho Fiscal: atas de 

reuniOes ordinarias n° 35 e n° 36; (iii) Comite de Investimentos e Riscos: ata de reuniao ordinaria 

n° 22. Item 7) 0 Pa cer ° 00866/2016/CONJUR-MP/CGU/AGU que data sobre a 

aplicacao da Lei de Acesso a Informacao, no que
, 
 couber, a Fundacao de Previdencia 

- 1/2 - 



-11 

Manoel.Joaq 1M 	 Filho 

111'  

e Carva1h9/  
Me do aomitê 

Josi Edson 
Me bro 

a 
omite 

unior 

F
SEU FUTURO, NOSSO PRESENT : 

N 
ANOS 

ATA DA 13a REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE ASSESSORAMENTO TECNICO EXECPREV 
REALIZADA EM 05 DE SETEMBRO DE 2016 

Complementar do Servidor Public° Federal do Poder Executivo — Funpresp-Exe foi 

disponibilizado aos membros do Comite. Item 8) Foi sugerido pelo Sr. Elias que as 

convocacOes do Comite de Assessoramento Tecnico ExecPrey sejam realizadas corn 

antecedencia minima de quinze dias para que a Fundagao tenha major economia em termos de 

diarias e passagens daqueles membros que se deslocam de outras localidades. A proposta foi 

acatada pelos membros do Comite ExecPrey, por unanimidade. ENCERRAMENTO: A 

prOxima reuniao do Comite ExecPrey está prevista para o dia 4 de outubro de 2016, as 14:30h. 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Bolivar Goclinho de Oliveira Filho, Presidente do Comite de 

Assessoramento Tecnico ExecPrey, considerou encerrados os trabalhos, as 17:01h, da qual eu, 

Esther de Godoy Ponteiro, secretaria da reuniao, lavrei e subscrevi esta Ata, que apos lida e 

aprovada, segue assinada pelos presentes. 

B\oliv_artodihho Oliveira Filho 
Presidente-do o te 

Elias carneiro Jü ior 
Membro do CoMite 
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